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¿CUÁL ES LA ESCALA DE LA EVALUACIÓN COLLECTIVE LEADERSHIP ASSESSMENT?

¿CÓMO SE CALCULAN LOS PERCENTILES?

El Collective Leadership Assessment (CLA) tiene una base de datos de puntuaciones Actuales 
y otra de puntuaciones Ideales.

La puntuación percentil ACTUAL se calcula comparando su puntuación media Actual con la 
base de datos de puntuaciones actuales (realidad actual). Esta puntuación le muestra cómo se 
compara su liderazgo colectivo actual con nuestra norma base de puntuaciones de liderazgo 
colectivo.

La puntuación percentil IDEAL se calcula comparando su puntuación media Ideal con la base 
de datos de puntuaciones actuales (realidad actual). Esta puntuación le muestra dónde estaría 
si alcanzara su liderazgo colectivo ideal, en comparación con nuestra norma base de puntua-
ciones de liderazgo colectivo.

La puntuación percentil IDEAL a IDEAL se calcula comparando su puntuación media Ideal con 
la base de datos de puntuaciones ideales. Esta puntuación le muestra cómo su visión del lide-
razgo colectivo óptimo se compara con la visión de otros en nuestra norma base.

¿CÓMO SE CALCULAN LAS PUNTUACIONES PERCENTILES DE LAS SUBDIMENSIONES 
(CÍRCULO EXTERNO) Y LAS PUNTUACIONES PERCENTILES DE DIMENSIÓN RESUMEN 
(CÍRCULO INTERNO) ? 

Las puntuaciones percentiles de las subdimensiones (o dimensiones individuales) se 
calculan comparando su puntuación media en esa dimensión con la norma base de todas las 
puntuaciones para dicha dimensión.

Dado que cada dimensión tiene su propia norma base, es posible que haya puntuaciones 
percentiles distintas para una misma puntuación bruta. Por ejemplo, con una puntuación 
bruta de 8 en todas las dimensiones, se obtendrá una puntuación percentil distinta para cada 
dimensión.
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La puntuación de las Dimensiones Resumen (círculo interno) se calculan comparando la 
puntuación promedio para esa Dimensión Resumen con la norma base de dicha Dimensión. 
La puntuación percentil de una Dimensión Resumen no es un promedio de las puntuaciones 
percentiles de cada subdimensión que la forman.

Es posible obtener una puntuación percentil más alta (o más baja) en la Dimensión Resumen 
que en las subdimensiones que la forman. Esto ocurre cuando todas o la mayoría de las pun-
tuaciones percentiles de subdimensión son igualmente altas o bajas.

El gráfico muestra las puntuaciones en percentil de las Dimensiones Resumen, no se muestran 
las subdimensiones. Las puntuaciones percentiles de las subdimensiones se muestran en la 
sección numérica del informe. 

¿CÓMO SE CALCULA LA PUNTUACIÓN PARA LA ESCALA REACTIVA-CREATIVA? 

El resultado (puntuación bruta) de la Escala Reactiva-Creativa del CLA se calcula de la sigui-
ente manera: 

(Valor máximo de la escala: 15) + (Puntuación en lo Creativo – Puntuación en lo Reactivo) 

Ejemplo: 15 + (11,66 – 4,82) 

Por lo tanto, las puntuaciones brutas de la Escala Reactiva-Creativa pueden ser mayores a 15 
porque le agregamos la puntuación más alta de la escala a la diferencia entre la Puntuación 
Creativa y la Reactiva. Esto se hace para evitar puntuaciones negativas pero no cambia el or-
den de rango. 

Por lo tanto, las puntuaciones brutas de la Escala Creativa-Reactiva pueden ser superiores a 
15 porque sumamos la puntuación más alta de la escala al valor (Puntuación Creativa - Pun-
tuación Reactiva). Esto se hace para evitar puntuaciones negativas y no cambia el orden de 
clasificación de las puntuaciones a la hora de calcular los percentiles.


